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01 KARLOVY VARY OCENÍ 
DVĚ HVĚZDY SVĚTOVÉHO FILMU

Letošní jubilejní 60. ročník Mezinárodního filmového 
festivalu Karlovy Vary přiveze do lázeňského města dvě 

výrazné osobnosti současné světové kinematografie. Cenu 
prezidenta festivalu převezmou Maggie Gyllenhaalová 

a Jesse Eisenberg (na snímku). 
Více se dočtete na stranách 8 a 9. 
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Vážení a milí spoluobčané,
otevíráte červencové Karlovarské radniční lis-
ty a  v  nich najdete řadu dobrých zpráv. Tou asi 
nejdůležitější je zpráva o  zahájení rekonstrukce 
někdejší ubytovny v  Úvalské ulici v  Drahovicích. 
Přestavbou objektu vytvoříme více než šest desí-
tek nájemních bytů různých velikostí, které bude-
me moci dát k dispozici vám, obyvatelům města. 
Spolu s šesti byty v Komenského ulici v Doubí, kde 
finišuje přestavba bývalých jeslí, naplňujeme své 
předsevzetí rozšiřovat městský bytový fond. Děje 
se tak po dlouhých třiadvaceti letech. K financo-
vání navíc využíváme i  dotační podporu a  velmi 
výhodný úvěr. I  to je pozitivní zpráva. Velmi mě 
těší, že se nám právě v  této oblasti daří. V silně 
nabité konkurenci žadatelů o  dotace dokážeme 
prosadit naše projekty a  hlavně, tuto finanční 
podporu směřujeme do smysluplných projektů, ze 
kterých budou mít užitek obyvatelé města. Vedle 
rozšiřování městského bytového fondu jde napří-
klad o rekonstrukce komunikací. Příkladem budiž 
Krymská ulice, která získá přívětivější podobu, 
více komfortu a  bezpečí pro chodce i motoristy, 
nabídne více parkovacích míst, přibude v  ní ze-
leň. Díky dalšímu dotačnímu programu se Karlovy 
Vary dočkají nové moderní hvězdárny, kterou ve 
spolupráci s  německými partnery postavíme na 
Hůrkách v  areálu stávající hvězdárny. S  využitím 
dotací jsme rovněž vybudovali nové fotbalové hři-
ště v areálu Slavie, které bude sloužit nejen k vý-
chově nových fotbalových talentů.
Vedle zpráv o  městských projektech najdete na 
nadcházejících stránkách také spoustu tipů pro 
volný čas. Zveme vás samozřejmě na filmový 
festival, ale také na plejádu koncertů, divadelních 
představení a výstav, díky kterým si i v  létě mů-
žete zpříjemnit chvíle volna. Sama za sebe mohu 
doporučit šifrovací hru Elixír života, která vás 
i v létě provede naším krásným městem, Slavným 
lázeňským městem Evropy zapsaným na Seznam 
světového dědictví UNESCO.
Přeji vám krásné léto, nádherné prázdniny 
a spoustu poznání i zážitků.
� Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA
� primátorka Karlových Varů

05 PŘESTAVBOU UBYTOVNY 
VZNIKNE VÍCE NEŽ 60 NOVÝCH BYTŮ
Město odstartovalo svůj první významný projekt za-
měřený na rozvoj dostupného bydlení. Na začátku 
června byla zahájena rozsáhlá rekonstrukce bývalé 
ubytovny v Úvalské ulici, která se během následu-
jících osmnácti měsíců promění v moderní bytový 
dům s celkem 62 nájemními byty.

06 V DRAHOVICÍCH JE NOVÉ FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ
Nové hřiště v areálu, kde je doma FC Slavia Karlovy 
Vary, bylo sportovcům slavnostně předáno v polo-
vině května. A  hned prošlo zatěžkávací zkouškou 
během mezinárodního turnaje mladých fotbalových 
talentů Mini Euro Cup.

14 POKUD ROZLUŠTÍTE ŠIFRU, 
NAJDETE ELIXÍR ŽIVOTA
Karlovy Vary v letošním roce oslavují 5 let v UNESCO 
a k oslavě zápisu na Seznam světového dědictví si 
nadělily šifrovací hru, která odhaluje tajemství míst-
ního lázeňství. Hra je určena pro dvou až pětičlenné 
týmy, průvodcem hráčů je doktor David Becher.

20 LEGIONÁŘI NA KARLOVARSKU MĚNÍ TVÁŘ
Československá obec legionářská (ČsOL) v  Karlo-
vých Varech vstupuje do nové éry. Organizace s více 
než stoletou tradicí chce mladé generaci ukázat, že 
první republika není jen kapitolou v učebnicích dě-
jepisu, a  plánuje se intenzivně zaměřit na pomoc 
novodobým veteránům. 

27 VÝMĚNÍK OTEVÍRÁ LETNÍ SCÉNU 
U TUHNICKÉ LÁVKY
Od 16. července ožije prostor na náplavce u Tuh-
nické lávky novou letní scénou Výměníku. Každý 
čtvrtek a pátek nabídne místo pro setkávání, tvoře-
ní, kulturu i odpočinek pod širým nebem. 

30 VÍCH V PŮLMARATONU PŘEKONAL REKORD
Třináctý ročník Mattoni Running Festivalu přilákal 
do ulic lázeňského města téměř devět tisíc profe-
sionálních i  amatérských běžců. Hlavní pozornost 
patřila už tradičně půlmaratonu. Mezi muži obhá-
jil loňský triumf Damián Vích, ženskou kategorii 
ovládla Španělka Caroline Roblesová.

20

14



4

STALO SE | STANE SE

MATTONI ARENA HOSTILA FLORBALOVÝ 
TURNAJ PRO ŠKOLÁKY
Ve čtvrtek 21. května hostila karlovarská Mattoni 
Arena premiérový florbalový turnaj určený výhradně 
pro žáky 1. a 2. tříd základních škol. Organizace vů-
bec první akce tohoto typu v regionu se ujal Florbal 
Vary Bohemians hrající českou nejvyšší soutěž. Tur-
naje se zúčastnilo 19 družstev z osmi škol. Žáci prv-
ních tříd hráli systémem 3+0 na malé branky, zatím-
co druhé třídy nastoupily v klasickém formátu 3+1 
s brankářem. Pro velký počet účastníků byla v hale 
současně připravena tři hřiště. Součástí programu 
byl také doprovodný program včetně střelby na přes-
nost se sladkými odměnami. Do prvního ročníku se 
zapojily ZŠ 1. máje Karlovy Vary, ZŠ a MŠ Abertamy, 
ZŠ a MŠ Kyselka, ZŠ a ZUŠ Šmeralova Karlovy Vary, 
ZŠ jazyků Karlovy Vary, ZŠ Konečná Karlovy Vary, ZŠ 
Krušnohorská Karlovy Vary a ZŠ Nová Role.

ČÁST KRYMSKÉ ULICE 
PROJDE VÝRAZNOU PROMĚNOU
Úsek Krymské ulice mezi křižovatkami s ulicemi Jíz-
dárenská a Charkovská čeká rozsáhlá rekonstrukce. 
Přestavbou projde chodník i  komunikace, které ale 
nově rozdělí zelený pás ze zatravňovací dlažby. Nej-
větším přínosem rekonstrukce bude výrazné navýše-
ní parkovací kapacity z 38 na 70 míst. Podélné stání 
bude nahrazeno kolmým. V ulici se také počítá s pře-
ložkou a rozšířením veřejného osvětlení a s výsadbou 
více jak tří desítek stromů. Začátek rekonstrukce je 
naplánován na červenec a na pokrytí nákladů ve výši 
15,6 milionu korun (bez DPH) využije město dotační 
podporu z prostředků Evropské unie.

OPRAVENÁ JE TAKÉ LÁVKA PŘES ROLAVU
Po opravách lávek na cyklostezce v lokalitě Meandru 
Ohře prošla obnovou také lávka na Čankovské, která 
překlenuje Rolavu u Mlýnské ulice. Původní prkna na-
hradila nová, navíc z odolného recyklovaného mate-
riálu. Opraveno a novým nátěrem bylo ošetřeno také 
dřevěné zábradlí lávky.

KARLOVY VARY NAVŠTÍVIL VELVYSLANEC GRUZIE
Karlovy Vary navštívil začátkem června velvysla-
nec Gruzie Ruslan Abashidze. S primátorkou města 
hovořili především o  cestovním ruchu a  lázeňství, 
možnostech kulturní výměny i obchodní spolupráce 
českých a gruzínských firem, o Mezinárodním filmo-
vém festivalu Karlovy Vary či o  možnosti přímého 
leteckého spojení Karlových Varů s některým z letišť 
v Gruzii. Jako připomínku své návštěvy věnoval vel-
vyslanec primátorce obraz Tbilisi v modré barvě. 

S KARLOVARSKEM SE PO MISTROVSKÉ 
SEZONĚ LOUČÍ SEDM HRÁČŮ
Uplynulá sezona se zapíše do historie volejbalového 
Karlovarska zlatým písmem. Zisk mistrovského titu-
lu v ČEZ extralize mužů, stříbrné medaile v Českém 
poháru a cenná evropská vítězství nad řeckými celky 
AONS Milon Athény a Olympiakos Piraeus patří mezi 
úspěchy, na které budou fanoušci ještě dlouho vzpo-
mínat. Odměnou za skvělou sezonu je nejen postup 
do CEV Champions League, nejprestižnější klubové 
soutěže Evropy, ale také zvýšený zájem o služby hrá-
čů, kteří Karlovarsku dopomohli k titulu mistra čes-
ké extraligy. Jeho dres už nenavlékne sedm hráčů, 
kteří se s  klubem po úspěšné sezoně loučí: Matěj 
Pastrňák, Antonín Klimeš, Maximiliano Chirivino, Petr 
Špulák, Víctor Rodríguez Pérez, Nikola Gjorgiev a Re-
nars-Pauls Jansons.

HOKEJOVOU EXTRALIGU ODSTARTUJE 
ENERGIE DOMA PROTI TŘINCI
Nový ročník hokejové extraligy už zná svůj jízdní 
řád. Energie vstoupí do sezóny ve středu 16. září 
na domácím ledě Mattoni Areny, kde přivítá semi-
finálového soupeře z uplynulé sezóny, Třinec. První 
týdny soutěže nabídnou Energetikům velmi zajímavý 
program. Po domácím souboji s Oceláři čeká Karlovy 
Vary venkovní utkání v Mladé Boleslavi a následně 
venkovní duel s úřadujícím mistrem z Pardubic. Své 
místo v kalendáři už mají také oblíbená derby utkání. 
První západočeské derby proti Plzni odehraje Ener-
gie v neděli 4. října před vlastními fanoušky v Matto-
ni Areně. O dva týdny později pak přijde na řadu také 
podkrušnohorské derby s Litvínovem, které se rov-
něž uskuteční na karlovarském ledě.

POKRAČUJÍ REKONSTRUKCE 
AUTOBUSOVÝCH ZÁLIVŮ
Město pokračuje s  rekonstrukcemi autobusových 
zálivů. Stavební úpravy zasahují i do základů komu-
nikací, povrch z asfaltu nebo dlažby je nahrazován 
betonem, který výrazně lépe odolává vysokým tep-
lotám v  letním období a  zejména mechanickému 
zatížení při brždění a rozjíždění autobusů. Pro letošní 
rok byla naplánována rekonstrukce tří autobusových 
zálivů. V červnu začala obnova zastávky ve Vítězné 
ulici, následovat budou zálivy na Sokolovské ulici 
v Rybářích v lokalitě u pivovaru.

KOMPETENČNÍ CENTRUM 
DRUŽSTEVNÍHO BYDLENÍ
Ministerstvo pro místní rozvoj společně se Státním 
fondem podpory investic otevřely první celorepub-
likové Kompetenční centrum družstevního bydlení, 
které obcím pomůže připravovat dostupné bytové 
projekty. Otevření centra se ve středu 27. května 
v  rámci programu Konference Národní sítě Zdra-
vých měst v  Mariánských Lázních účastnil také 
náměstek primátorky Martin Dušek. „Dostupné 
bydlení dnes není problém jednotlivců, ale celé 
společnosti. Města a  obce jsou klíčovou součástí 
řešení, ale potřebují silného odborného partnera, 
který jim pomůže připravovat reálné a  dlouhodo-
bě udržitelné projekty. Jsme rádi, že kompetenční 
centrum družstevního bydlení jim zdarma nabídne 
metodickou, právní i projektovou podporu na úrovni 
velkých poradenských společností a pomůže převá-
dět dobré nápady do konkrétních realizací,“ uvedl 
při této příležitosti.
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Město Karlovy Vary odstartovalo svůj první vý-
znamný projekt zaměřený na rozvoj dostupného 
bydlení. Na začátku června byla zahájena roz-
sáhlá rekonstrukce bývalé ubytovny v Úvalské 
ulici, která se během následujících osmnácti 
měsíců promění v  moderní bytový dům s  cel-
kem 62 nájemními byty.
Projekt vzniká v rámci programu Dostupné ná-
jemní bydlení, který vyhlašuje Státní fond pod-
pory investic. Celkové náklady na přestavbu 
dosáhnou přibližně 127 milionů korun bez DPH. 
Financování bude zajištěno kombinací prostřed-

ků města, dotační podpory a  zvýhodněného 
úvěru.
Původní objekt se 63 ubytovacími jednotkami 
projde kompletní modernizací a nabídne kvalitní 
a komfortní bydlení pro jednotlivce, páry i rodiny 
s dětmi. V osmipodlažním domě vznikne celkem 
31 bytů o dispozici 2+kk, osm bytů 2+1, dvaa-
dvacet bytů 3+kk a jeden prostorný byt 4+kk.
Součástí projektu nebude pouze výstavba no-
vých bytů. Město klade důraz také na vytváření 
zázemí podporujícího komunitní život obyvatel. 
V  objektu proto vznikne společenský prostor 

s  kuchyňkou určený pro setkávání nájemníků. 
V  suterénu bude vybudována dětská klubovna 
s vlastním sociálním zázemím včetně bezbarié-
rového WC, která nabídne prostor pro volnoča-
sové aktivity dětí i rodinná setkávání. Obyvatelé 
domu budou mít zároveň k dispozici také skla-
dovací prostory.
Rekonstrukce zahrne rozsáhlé stavební úpravy, 
díky nimž budova získá standard odpovídající 
současným požadavkům na moderní a kvalitní 
bydlení. Součástí prací budou nové povrchové 
úpravy, instalace akustických podlah i  další 
technická opatření, jejichž cílem je zvýšit kom-
fort budoucích nájemníků a zajistit dlouhodobou 
kvalitu bydlení.
Město Karlovy Vary zároveň připravuje pravi-
dla pro přidělování nových bytů. Jejich finální 
podobu bude schvalovat Zastupitelstvo města 
Karlovy Vary. Již nyní však byla stanovena před-
pokládaná výše nájemného, která má pomoci 
zpřístupnit bydlení širšímu okruhu obyvatel. Ná-
jemmné bude činit 160 korun za metr čtvereční 
a rok.
Přestavba bývalé ubytovny v Úvalské ulici před-
stavuje první velký krok Karlových Varů v  ob-
lasti systémového rozvoje dostupného nájem-
ního bydlení. Po dokončení nabídne desítkám 
domácností nové moderní zázemí a  zároveň 
přispěje k  dalšímu rozvoji bytového fondu ve 
městě.

Karlovy Vary zahájily přestavbu 
ubytovny na moderní bytový dům. 
Vznikne více než 60 nových bytů
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Revitalizace a modernizace nevyužívané části fot-
balového areálu v Drahovicích byla realizována za 
podpory Národní sportovní agentury.

Nové hřiště v areálu, kde je doma FC Slavia Karlovy 
Vary, bylo sportovcům slavnostně předáno v polo-
vině května. A hned prošlo zatěžkávací zkouškou 
během mezinárodního turnaje Mini Euro Cup, který 
do našeho města přivedl mladé fotbalové talenty 
z celé Evropy i Austrálie.
Na Slavii díky revitalizaci vznikla nová plocha pro 
tréninky zejména mládeže, která dostala moder-
ní povrch z umělé trávy III. Generace a poskytuje 
kvalitnější a bezpečnější podmínky pro každoden-
ní tréninkovou činnost, školní sportovní aktivity 
i volnočasové využití. Díky novému osvětlení bude 
možné hřiště využívat i  ve večerních hodinách 
a moderní umělý povrch zároveň prodlouží obdo-
bí celoročního provozu. Součástí revitalizace bylo 

i  vybudování nového drenážního systému, opěr-
ných zdí a modernizace oplocení.
Sportovní areál v Drahovicích představuje význam-
né zázemí pro fotbal ve městě Karlovy Vary. Do-
movské prostředí zde má zejména klub FC Slavia 
Karlovy Vary, který navazuje na dlouholetou spor-
tovní tradici sahající až do roku 1928. Moderni-
zované hřiště bude využíváno především mládež-
nickými kategoriemi klubu, dalšími sportovními 

organizacemi, školami i širokou veřejností.
Nové hřiště je dalším krokem k  naplňování stra-
tegického cíle Karlových Varů. Město dlouhodobě 
usiluje o modernizaci svých sportovišť a jejich zpří-
stupnění co nejširšímu okruhu uživatelů. Revitali-
zace tréninkového hřiště v  Drahovicích je dalším 
krokem k  rozvoji kvalitní sportovní infrastruktury 
regionálního významu a ke zlepšení podmínek pro 
aktivní trávení volného času obyvatel města.

Město má nové fotbalové hřiště. 
Trénovat na něm budou nejen 
malí fotbalisté, ale i veřejnost
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B L O K O V É  Č I Š T Ě N Í  V   Č E R V E N C I
1. 7. Komunikace: Svatošská (část, Studentská-
-Horní Alej), Jahodová, Souběžná, Šípková, U Dět-
ské vesničky, Keřová, Horní alej, U Ovčárny, U Kol-
ny, Myslivecká (část, Horní Alej-k  č. p. 483/17), 
Spálená (část, U dětské vesničky-k č. p. 441/24)
2. 7. Komunikace: Moskevská (část, městská 
policie-Kr. Jiřího), Krále Jiřího (část, Moskevská– 
Svahová), Svahová, Bělehradská (část, Moskev-
ská–Jaltská), Jaltská (část, Dr. D. Bechera–Běle-
hradská)
3. 7. Komunikace: Hornická, Ke Golfu, Strahov-
ská, Julia Mařáka, Josefa Lady, Polní, Revoluční 
(pouze chodník)
V průběhu 28. týdne se blokové čištění neprovádí.
13. 7. Komunikace: Dr. D. Bechera, Bělehradská 
(část, Jaltská-Dr. D. Bechera), Jaltská (část, Běle-
hradská-Dr. Engla), Dr. Engla, nám. Dr. M. Horáko-
vé (část, Moskevská-Dr. Engla), Západní (část, Dr. 
Janatky-Charkovská), Krymská (část, Dr. Janatky-
-Charkovská)
14. 7. Komunikace: Nákladní (část, Jáchymov-
ská-okružní křiž. Horova), Nábř. J. Palacha (část, 
Foersterova-č.p. 1025/24), Koptova, Karla Čapka 
(část, Nábř. J. Palacha-Foersterova), Foersterova 
(část, Vítězná-K. Čapka), Vítězná (část okružní kři-

žovatka - Foersterova), U Solivárny
15. 7. Komunikace: Třeboňská, Českých brat-
ří, Hraniční, Mlýnská, Rosnice (včetně parkoviště 
U Kaštanu), Čankov
16. 7. Komunikace: Sadová (od P. Velikého k Lá-
zeňskému mostu), Zahradní, nábřeží Osvobození 
(část, Zahradní-Varšavská), nábřeží J. Palacha 
(část, pěší zóna Poštovní most-most 17. listopadu)
17. 7. Komunikace: Moskevská (část, městská 
policie – Charkovská), Charkovská, Jízdárenská, 
Wolkerova, Chelčického, Vrázova (část od Chelčic-
kého č. p. 1558/7 k cyklostezce)
20. 7. Komunikace: Krále Jiřího (část, Svahová-P. 
Velikého), Poděbradská, Křižíkova, Petra Velikého, 
Zámecký Vrch (část, P. Velikého-Pod Jel. skokem), 
Pod Jelením skokem
21. 7. Komunikace: Sokolovská (část, okružní 
křiž. Nejdecká-Chebská Kaufland), Chebská (část, 
Kaufland-okružní křiž. Tesco), Starorolská
22. 7. Komunikace: nábř. J. Palacha (část, Foer-
sterova – Jateční), Jateční, Foersterova (část, K. 
Čapka – nábř. J. Palacha), K. Čapka (část Foers-
terova –Jateční), Vítězná (část, Foersterova – On-
dříčkova), Ondříčkova
23. 7. Komunikace: Na Vyhlídce (část, Libušina 

– č. p. 627/1, vč. spojky z  Kolmé), Scheinerova, 
Tyršova, Fügnerova, Ondřejská 
24. 7. Komunikace: Jugoslávská, Bulharská, Ho-
rova (část, Varšavská – Tržnice), Varšavská (v celé 
délce), nábř. Osvobození (část, Varšavská - okružní 
křiž.), I. P. Pavlova, Karla IV.
27. 7. Komunikace: Sedlecká (část, Klínovecká - 
Merklínská/Eurovia), Klínovecká, Vodárenská, Ple-
šivecká, Buchenwaldská (část, Sedlecká – most 
u krematoria), Jana Opletala
28. 7. Komunikace: Závodu Míru (část, od křižo-
vatky u  č. p. 497/32 – Realistic), Fibichova, Ja-
náčkova, Borová, Rohová, Hornická kolonie, Nad 
Dvorem
29. 7. Komunikace: Okružní (část, Truhlářská-
-Svobodova), Tuhnická, Nové Domky, Dvořákova, 
Truhlářská
30. 7. Komunikace: Vítězná (část, Drahomířino 
nábř.-Prašná), Pod Tvrzí, Prašná, Stará Kysibelská 
(část, Vítězná - okružní křiž. Kollárova, vč. parko-
viště Pod Rozvodnou), nám. E. Destinové (spodní 
parkoviště)
31. 7. Komunikace: Západní (část, okružní křiž. 
Peugeot-Plzeňská), Plzeňská, Pod Lesem, U Pod-
jezdu

Karlovy Vary jsou blíž nové hvězdárně. Projekt 
Skyway – Hvězdná cesta, který zahrnuje mimo 
jiné i modernizaci Hvězdárny Františka Krejčího, 
byl zařazen do programu INTERREG Bavorsko 
– Česko 2021–2027 a  bude spolufinancován 
z prostředků Evropské unie.
V Karlových Varech bude díky společnému pro-
jektu vybudován nový moderně vybavený objekt 
hvězdárny. Bavorští partneři modernizují své 
prostory a pořídí vybavení nezbytné pro realizaci 
společných návštěvnických programů. Projekt 
zahrnuje rozvoj infrastruktury, tvorbu dvojjazyč-
ných programů a koordinovanou propagaci.
Cílem projektu je vytvořit ucelenou česko-ba-
vorskou nabídku astroturistiky, propojující Hvěz-
dárnu Františka Krejčího v  Karlových Varech 
s hvězdárnami v Ursensollenu a Dieterskirche-
nu. Nabídka bude návštěvníkům zpřístupněna 
prostřednictvím společné dvojjazyčné online 
platformy a  koordinovaných programů podpo-
rujících přeshraniční návštěvy.

Karlovarskou hvězdárnu 
čeká modernizace
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ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Letošní jubilejní 60. ročník Meziná-
rodního filmového festivalu Karlovy 
Vary přiveze do lázeňského města dvě 
výrazné osobnosti současné světové ki-
nematografie. Cenu prezidenta festivalu 
převezmou americká herečka, režisérka 
a scenáristka Maggie Gyllenhaalová 
a herec, režisér a scenárista Jesse 
Eisenberg. Oba patří k tvůrcům, kteří 
v posledních letech úspěšně překročili 
hranice herectví a prosadili se také jako 
respektovaní filmoví autoři.
„Jsme velmi rádi, že můžeme na festi-
valu přivítat tvůrce, kteří svou hereckou, 
scenáristickou a režijní tvorbou repre-
zentují aktuální trendy kinematografie 
a jejichž filmy divákům nabízejí inten-
zivní zážitek,“ uvedl výkonný ředitel 
festivalu Kryštof Mucha. Podle umělec-
kého ředitele Karla Ocha oba laureáty 
spojuje schopnost propojovat americkou 
a evropskou filmovou tradici a přinášet 
originální pohled na současný svět.

Maggie Gyllenhaalová
Držitelka Zlatého glóbu a dvojnásobná oscarová 
nominantka Maggie Gyllenhaalová 
převezme ocenění při slavnostním zahájení 
festivalu. Do Karlových Varů se vrací jako jed-
na z  nejrespektovanějších tvůrkyň současného 
filmu. Diváci zde uvidí její novinku „Nevěsta!“ 
(„The Bride!“), kterou sama napsala, režírovala 
i produkovala. Snímek představuje moderní va-
riaci na slavný příběh Frankensteinovy nevěsty 
a v hlavních rolích se představí hvězdné obsazení 
v čele s Christianem Balem, Jessie Buckleyovou, 
Penélope Cruzovou či Annette Beningovou.
Přestože Gyllenhaalová patří mezi uznávané ho-
llywoodské herečky, v posledních letech na sebe 
upozornila především jako režisérka. Její debut 
„Temná dcera“ („The Lost Daughter“) získal řadu 
prestižních ocenění včetně cen Independent Spi-
rit Awards a uspěl také na festivalu v Benátkách. 
Jako herečka se zapsala do povědomí diváků 
filmy „Sekretářka“, „Temný rytíř“ nebo „Crazy 
Heart“, za který byla nominována na Oscara. Vý-
znamnou stopu zanechala také v televizní tvorbě, 
například v oceňovaném seriálu „Ctihodná žena“ 
(„The Honourable Woman“), za nějž získala Zlatý 
glóbus.

Jesse Eisenberg
Druhým oceněným bude Jesse Eisenberg, které-
ho proslavila především role Marka Zuckerber-
ga v  oscarovém filmu „Sociální síť“ („The Social 
Network“). Právě za ni získal nominace na Osca-
ra, Zlatý glóbus i cenu BAFTA. Během své kariéry 
zazářil také ve filmech „Zombieland“, „Podfukáři“ 
(„Now You See Me“) nebo v psychologickém thri-
lleru „Dvojník“ („The Double“), který festival uvede 
jako poctu jeho tvorbě.
Stejně jako Gyllenhaalová se i Eisenberg v posled-
ních letech úspěšně přesunul za kameru. Jeho film 
„Opravdová bolest“ („A Real Pain“) patřil k nejdis-
kutovanějším titulům roku 2024 a vynesl mu nomi-

nace na Oscara i Zlatý glóbus za nejlepší původní 
scénář. Za scénář získal také cenu BAFTA a další 
významná ocenění. Vedle filmové tvorby se věnuje 
divadlu, literatuře a pravidelně publikuje v magazí-
nu „The New Yorker“.
Pořadatelé jubilejního ročníku tak sáhli po osob-
nostech, které dnes představují výjimečný fenomén 
světového filmu. Oba začínali jako herci, postupně 
se však zařadili mezi respektované autory schopné 
vytvářet vlastní filmové světy. Právě tato kombina-
ce hereckého talentu a autorské odvahy je podle 
festivalu důvodem, proč si Maggie Gyllenhaalová 
a Jesse Eisenberg zaslouží jedno z nejprestižněj-
ších ocenění, které karlovarský festival uděluje.

Karlovy Vary ocení dvě hvězdy 
světového filmu. Cenu prezidenta 
převezmou Gyllenhaalová a Eisenberg

Jedna z nejrespektovanějších tvůrkyň současného filmu Maggie Gyllenhaalová představí 
v Karlových Varech svou novinku „Nevěsta!“, kterou sama napsala, režírovala i produkova-
la. Foto: MFF Karlovy Vary



9

ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

Do Hlavní soutěže se vrací vítězové z roku 2019 
za film Otec, Kristina Grozeva a Petar Valchanov. 
V novince Bílé noci, černý prachy nabízejí tragiko-
mický portrét generace, jež je nucena přehodnotit 
své dosavadní životní postoje. Znovu přijede i ky-
perská filmařka Tonia Mishiali, jejíž debut Pauza 
soutěžil v sekci Na východ od Západu. Její nový, 
nadějeplný příběh o tom, že rodinné pouto a ma-
teřská láska se dají nalézt i na nepravděpodob-
ných místech, se jmenuje Za zády mi číhá lev.
Na KVIFF se vrací i Šimon Holý. Zatímco jeho první 
snímek Zrcadla ve tmě měl premiéru v soutěži Na 
východ od Západu a druhý film A pak přišla lás-
ka... v sekci Proxima, Hlavní soutěž si poprvé vy-

zkouší až letos díky novince Chica Checa. Do rolí 
matky a syna v ní obsadil Pavlu Tomicovou a Jana 
Cinu. Slovenským zástupcem se letos stane no-
vinka Ivana Ostrochovského, který své předchozí 
filmy uváděl v Benátkách a na Berlinale. Drama 
Pramen s Aňou Geislerovou v roli ambiciózní lé-
kařky v Československu 80. let se ohlíží za dobou, 
kdy o možnosti mít děti rozhodoval stát.
I  několik dalších soutěžních titulů se zajímá 
o ženské postavy. Pět let a čtyři měsíce dává hlas 
kolumbijským ženám, které po zmizení svých dětí 
vzaly pátrání do vlastních rukou. Vůbec první švý-
carský film uvedený v karlovarské Hlavní soutěži 
Šťastná rodina se soustředí na matku samoživi-

telku, které úřady odeberou děti. Nechybí zástup-
ce skandinávské kinematografie, tentokrát té 
dánské. Komorní Nečekaný host o  jedné rodině, 
která se vinou starých ran ocitá na hraně rozpa-
du, láká mj. na hvězdnou Trine Dyrholm. Opět se 
ukáže také film íránského tvůrce, rodinné drama 
Hidžamat, které produkoval a  stříhal Džafar Pa-
nahí.
Do letošní Hlavní soutěže byly vybrány také další 
výrazné autorské snímky z různých koutů světa. 
Srbsko-bulharské drama Tři týdny poté zkoumá 
křehkost dospívání a ničivé dopady šikany, chil-
ská režisérka Valeria Sarmiento ve filmu Za deš-
těm propojuje osobní trauma s kolektivní pamětí 
celé země. Libanonský snímek Potrubí sleduje 
obyvatele městečka sužovaného nedostatkem 
vody, zatímco drama Padlé ovoce citlivě zachycu-
je hledání blízkosti a svobody dvou mladých žen 
v současném Myanmaru.

Mezinárodní filmový festival 
Karlovy Vary: Známe už tucet 
kandidátů na Křišťálový glóbus
Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary letos čeká jubilejní 60. ročník. Konat 
se bude od 3. do 11. července, v Hlavní soutěži se o Křišťálový globus utká 
dvanáct snímků ve světových premiérách.

V dánském komorním dramatu Nečekaný 
host se v jené z hlavních rolí představí 
Trine Dyrholm. 
� Foto: MFF Karlovy Vary
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LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY

Péče o  travnaté plochy je nedílnou součástí 
práce Lázeňských lesů a  parků Karlovy Vary. 
Letošní sezonu sečení zahájili pracovníci orga-
nizace na konci dubna, hned jak to umožnily 
podmínky v terénu. Údržba od té doby postup-

ně pokračuje v jednotlivých částech města.
Ve správě organizace je několik stovek travna-
tých ploch různého charakteru - městské par-
ky, sídlištní zeleň i volnější plochy v okrajových 
částech města. Většina z nich se seče zpravi-

dla třikrát až čtyřikrát ročně, parky a frekven-
tovaná častěji.
Tempo sečení ovlivňuje především počasí, 
rychlost růstu trávy, typ lokality a  provozní 
možnosti. Zejména na jaře roste tráva po sráž-
kách velmi rychle, proto není možné posekat 
všechny plochy najednou. Práce probíhají po-
stupně i dle aktuální situace v terénu.
Samotné sečení však není jedinou činností, 
kterou pracovníci v  terénu zajišťují. Parkový 
úsek má totiž na starosti i další činnosti spo-
jené s údržbou zeleně, mobiliáře a  veřejných 
prostranství.
V části Drahovic bude pokračovat také mozai-
ková seč. Při tomto způsobu údržby se vybrané 
plochy nesečou celé najednou, ale postupně 
po částech. Část porostu tak dočasně zůstá-
vá vyšší a slouží jako úkryt i zdroj potravy pro 
hmyz a drobné živočichy. Nejde o zanedbanou 
údržbu, ale o  řízený způsob péče o  vybrané 
plochy.
Veřejnost může i  letos využít online formulář 
pro nahlášení travnaté plochy, která podle 
obyvatel vyžaduje posekání. Formulář nena-
hrazuje běžný harmonogram prací, ale slouží 
jako doplňkový nástroj pro sběr podnětů. Ka-
ždé hlášení je posuzováno podle toho, zda je 
daná plocha ve správě Lázeňských lesů a par-
ků, v jakém je stavu a jaké jsou aktuální pro-
vozní možnosti.Formulář je dostupný na webu 
organizace v sekci Služby pro občany – Sekání 
trávy.

Sekání trávy v Karlových Varech

Mezi nejcennější části karlovarských lázeň-
ských lesů patří Karlův hvozd. Přírodní re-
zervace byla vyhlášena v  roce 2022 a  jejím 
hlavním smyslem je ochrana původních bučin, 
doubrav a dalších přírodě blízkých porostů. Na 
první pohled mohou některá místa návštěv-
níkům připadat méně „uklizená“ než běžný 
městský les. Právě to je ale v rezervaci záměr.
V Karlově hvozdu se příroda z velké části ne-
chává vyvíjet přirozeně. Odumřelé stromy, 
vývraty, zlomy nebo větve proto nejsou auto-
maticky odváženy pryč. Mrtvé dřevo je důle-
žitou součástí zdravého lesa. Zadržuje vodu, 
omezuje erozi ve svazích, postupně obohacuje 
půdu a  poskytuje prostor pro houby, hmyz, 
ptáky i další druhy, které jsou na staré a roz-
padající se dřevo přímo vázané.
To však neznamená, že se o  území nikdo 
nestará. Péče o Karlův hvozd probíhá v úzké 

spolupráci Lázeňských lesů a  parků Karlovy 
Vary se Správou CHKO Slavkovský les. Zásahy 
se řídí plánem péče o chráněné území a jejich 
cílem není běžná produkce dřeva, ale dlouho-
dobé posílení přírodního charakteru lesa. Po-
stupně se podporují původní dřeviny, například 
buky a duby, omezuje se zastoupení smrku na 
přirozenou míru a  odstraňují se nepůvodní 
dřeviny, například borovice vejmutovka nebo 
modřín.
Důležitou součástí péče je také bezpečnost 
návštěvníků. Po dohodě se Správou CHKO 
Slavkovský les se v  rezervaci udržují pouze 
značené turistické cesty a  oficiální stezky. 
Právě podél nich se kontrolují a v případě po-
třeby odstraňují rizikové stromy, které by moh-
ly ohrozit procházející návštěvníky. Pokácené 
kmeny ale často zůstávají na místě k zetlení, 
pokud to odpovídá pravidlům ochrany přírody 

a není důvod je odvážet.
Mimo značené trasy nelze očekávat stejný 
režim údržby jako v  parcích nebo v  běžně 
navštěvovaných částech lesa. Jde o  přírod-
ní rezervaci, nikoliv o  intenzivně upravované 
rekreační území. Návštěvníci by proto měli 
respektovat značení, pohybovat se po vyzna-
čených cestách a počítat s tím, že v okolním 
porostu mohou ležet padlé stromy nebo větve.
Karlův hvozd tak ukazuje trochu jinou podobu 
péče o  les. Právě díky tomuto přístupu může 
zůstat místem, kde se v  bezprostřední blíz-
kosti města zachovávají staré porosty, přiro-
zená obnova lesa i prostředí pro mnoho druhů 
rostlin a živočichů. Pro návštěvníky je zároveň 
připomínkou, že zdravý les nemusí vždy vypa-
dat uklizeně. Někdy je jeho největší hodnota 
právě v tom, že v něm zůstává život i po pádu 
stromu.

Karlův hvozd. Proč v přírodní 
rezervaci zůstává dřevo v lese
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INZERCE

PŘÍBĚHY, KTERÉ VÁS BUDOU BAVIT

WWW.OPST.CZ

Seznamte se s projekty, které díky evropské podpoře z Operačnímu programu Spravedlivá 
transformace mění život i podobu krajů spojených s těžbou uhlí. Karlovarský kraj je jedním z nich 
– a právě Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary je ideální příležitostí ukázat, co všechno se zde 
daří. Žádná nuda, žádné složité prezentace. Jen inspirativní příběhy proměny našeho kraje podané 
tak, jak se na filmový festival sluší. Přesně to je relax zóna Spravedlivé transformace.

Proč se zastavit?

• Poznáte projekty, které mění naše kraje k lepšímu.

• Prohlédnete si je v originálním filmovém zpracování.

• Zasoutěžíte si o zajímavé ceny.

• Ochutnáte netradiční občerstvení.

• Potkáte inspirativní hosty a odborníky.

• Načerpáte sílu uprostřed festivalového programu.

Karlovy Vary 
4. 7. – 10. 7. 2026

Najdete nás každý den  

ve Vřídelní ulici, naproti Vřídlu.  

Stavte se – těšíme se na vás.
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KAM KV°

Na místě bývalého pivovaru v  Karlových Varech 
– Rybářích vzniká nová městská čtvrť, která se 
stane živou a  kvalitní součástí města. Projekt 
přinese nové náměstí, síť ulic, bydlení, obchody, 
služby a  veřejná prostranství. Jeho význam však 
nespočívá pouze v proměně samotného areálu, od 
počátku je navrhován jako součást širšího rozvoje 
jižní části Rybářů a zároveň jako příležitost přispět 
k rozvoji svého okolí.
„Od začátku jsme bývalý pivovar nevnímali 
jako samostatný pozemek určený pouze pro 
novou výstavbu. Zajímalo nás, jak může pro-
měna tohoto místa přispět celé čtvrti. Součás-
tí debat se proto postupně stala nejen nová 
zástavba, ale také náměstí, park, okolí školy 
nebo veřejná prostranství, která lidé využívají 
každý den. Právě takovým způsobem by podle 
nás měly vznikat nové části města a v tom vi-
díme největší přínos tohoto projektu.“
— Janica Šipulová, hlavní architektka a urbanist-
ka ateliéru CONSEQUENCE FORMA
Současné městské čtvrti nejsou navrhovány jako 
uzavřené soubory oddělené od svého okolí. Na-
opak se snaží navazovat na stávající město, dopl-
ňovat jeho funkce a podporovat místa, která budou 
lidé využívat každý den. Právě tento přístup je zá-
kladem také pro Nové centrum Rybáře. Návrh pro-
to neřeší pouze samotný areál bývalého pivovaru, 
ale také vazby na okolní ulice, školu, park a další 
veřejná prostranství.

Přirozeným středem nové čtvrti se stává nové ná-
městí s obchody a službami v přízemí domů. Cílem 
je vytvořit místo každodenního života, které může 
přirozeně doplnit chybějící centrum této části Ry-
bářů. Stejně důležité je také otevření dnes nepří-
stupného areálu a  jeho propojení s okolím. Nové 
ulice a cesty navazují na stávající strukturu čtvrti 
a zpřístupňují území, které bylo po dlouhá léta od-
dělené od svého okolí. 
V průběhu přípravy projektu se stále výrazněji uka-
zovalo, že budoucnost bývalého pivovaru souvisí 
také s  okolními veřejnými prostranstvími. Pozor-
nost se proto rozšířila i na park podél ulice Šme-
ralova navazující na areál ZŠ a  ZUŠ Šmeralova. 
Nachází se zde území se vzrostlými stromy, které 
v minulosti sloužilo jako park a dodnes představu-
je významný potenciál pro rekreaci a každodenní 
život všech věkových skupin obyvatel této části 
města.
Ve spolupráci města, investora AF Company, KAM 
KV° a  ateliéru CONSEQUENCE FORMA se proto 
připravuje návrh jeho obnovy. Část území bude 
předána městu právě pro vznik nového parku, kte-
rý naváže na školní areál i novou čtvrť. Park má 
nabídnout prostor pro odpočinek, pohyb, sportovní 
a volnočasové aktivity i neformální setkávání oby-
vatel různých generací.
Součástí úvah je také zpřístupnění svahovitého 
terénu prostřednictvím cest a  tras, které umožní 
pohodlný pohyb celým územím. Diskutuje se rov-

něž budoucí využití prostoru v návaznosti na školu, 
včetně možností pro kulturní a komunitní aktivity. 
Jedním z témat jsou například venkovní prostory, 
které by mohly sloužit školním akcím, vystoupe-
ním nebo koncertům žáků. Samotný projekt Nové 
centrum Rybáře se připravuje již více než šest let 
a během této doby proběhla řada jednání a pre-
zentací. Postupně se otevřela také témata, která 
přesahují hranice samotného projektu – vznik par-
ku, budoucnost okolí školy nebo kvalita veřejných 
prostranství v celé lokalitě. Rádi bychom tuto praxi 
udrželi i nadále a umožnili karlovarským obyvate-
lům zapojit se do diskuze o budoucnosti této čtvrti.
Projekt bude realizován v několika etapách. Jeho 
podobu si budou moci obyvatelé Karlových Varů 
prohlédnout během letních měsíců v  prostorách 
KAM KV°, kde bude vystaven model budoucí čtvrti. 
Rádi bychom, aby výstavu doprovodila také dis-
kuze s autory návrhu, zástupci města i investora. 
O přesném termínu akce Vás budeme informovat 
v dalším vydání Karlovarských radničních listů

Nová kapitola Rybářů: od bývalého 
pivovaru k nové městské čtvrti

MĚSTO SOBĚ 
Rádi bychom připomněli všem karlovarským 
obyvatelům, že mají do 31. 8. možnost hlaso-
vat o podaných námětech vylepšujících veřejný 
prostor města prostřednictvím stránek www.
mestosobe.cz. Budeme rádi za Vaše zapojení 
do ankety a za Váš názor na zaslané náměty.

http://www.mestosobe.cz
http://www.mestosobe.cz
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INZERCE

Využijte léto 
ke změně

Ať už sníte o životě bez brýlí, chcete znovu 
vidět svět ostře a jasně nebo si dopřát péči, 
která podtrhne vaši přirozenou krásu, léto 
je ideální čas začít. My vám s touto změnou 
pomůžeme.

Co vám nabízíme:
• odstranění dioptrií laserovou operací  

(PRK + Femtolasik)
• osvobození od šedého zákalu 

(FEMTOSEKUNDOVÝ LASER LenSx®)
• estetické zákroky (Botulotoxin, Biorevitalizace, 

Výplně kyselinou hyaluronovou, Mezoterapie, 
Hyperhidroza,  Injekční lipolýza)

Naše výhoda
• Operace do 1 měsíce.
• Špičková péče přímo ve vašem kraji!

Objednejte se ještě dnes.
Více informací a aktuální ceník naleznete na našich webových stránkách: 

www.ocnisokolov.cz

Krajské listy 188x130 mm.indd   1Krajské listy 188x130 mm.indd   1 05.06.2026   15:32:4905.06.2026   15:32:49
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UNESCO

Karlovy Vary v  letošním roce oslavují 5 let 
v UNESCO a k oslavě zápisu na Seznam svě-
tového dědictví si nadělily šifrovací hru, která 
odhaluje tajemství místního lázeňství.
Karlovy Vary jsou součástí výjimečného sou-
boru jedenácti evropských lázeňských měst 
zapsaných v roce 2021 na Seznam světového 
dědictví UNESCO pod názvem Slavná lázeňská 
města Evropy – Great Spa Towns of Europe. 
Hra Elixír života hráče provede atributy lázeň-
ství, pro které bylo město na tento Seznam 
zapsáno.

Po stopách doktora Davida Bechera
Průvodcem hráčů je doktor David Becher, jedna 
z největších osobností v dějinách karlovarské-
ho lázeňství. Hra vznikla mimo jiné v návaznos-
ti na rok 2025, kdy si Karlovy Vary připomínaly 
300. výročí jeho narození. Hráči putují po sto-
pách Becherova odkazu a  postupně odhalují 
legendární elixír života. Na osmi stanovištích 
rozmístěných v historickém centru na ně čeka-
jí šifry, logické úlohy a hledání hesel. Celková 
trasa měří přibližně dva kilometry a její zdolání 
by nemělo trvat déle než dvě hodiny. Hra je ur-
čena pro dvou až pětičlenné týmy, je vhodná 
pro dospělé i starší děti (10+) a přístupná i za-
čátečníkům.

Elixír života najdete v Karlových 
Varech. Pokud rozluštíte šifru

NA VÝLET S TURISTICKOU KARTOU
…za uměním do karlovarských galerií
GALERIE UMĚNÍ  Vám představí díla klasiků českého moderního umění 20. století i současných autorů ve stálých expozicích či krátkodobých vý-
stavách. INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA je domovem současného výtvarného umění v architektonicky jedinečném prostoru secesní 
vily, kterou si nechal roku 1912 postavit Gustav Becher jako své rodinné sídlo. S Karlovy VARY REGION CARD vstup volný.

POZNÁVEJTE i Vy svůj kraj • www.karlovyvarycard.cz

Herní materiály si můžete vyzvednout v Infocentru Císařských lázní 
(Po – Ne 8:00 –1 2:30, 13:00 – 18:00) nebo stáhnout online a zaregistrovat se na 
webu https://trails.cryptomania.cz/elixir/, kde jsou dostupné i podrobné informace 
a pravidla hry. K hraní stačí tužka a telefon s připojením na internet.

https://trails.cryptomania.cz/elixir/
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Po velmi úspěšných šestnácti ročnících oteví-
rá Statutární město Karlovy Vary ve spolupráci 
s městskou policií již 17. ročník Senior akademie. 
Vzdělávací program určený starším obyvatelům 
města nabídne během několika měsíců sérii 
odborných přednášek, praktických seminářů 
i poznávacích exkurzí zaměřených především na 
bezpečný život seniorů v současné společnosti.
Projekt navazuje na šestnáct úspěšných roční-
ků, kterých se v minulosti zúčastnily stovky po-
sluchačů. Cílem akademie je pomoci seniorům 
lépe se orientovat v situacích, kdy se mohou stát 
terčem podvodníků, různých forem protipráv-
ního jednání nebo manipulace. Součástí výuky 
jsou proto témata týkající se osobní bezpečnosti, 
ochrany majetku, prevence kriminality i  kaž-
dodenních rizik, se kterými se starší generace 
může setkávat.
Studijní program začne v  září letošního roku 
a potrvá až do května roku následujícího. Účast-
níci během této doby absolvují cyklus odborných 

přednášek vedených specialisty z různých oblastí 
a zároveň se zapojí do tematických exkurzí, které 
rozšíří jejich praktické zkušenosti a znalosti.
Významnou výhodou programu je skutečnost, že 
je pro všechny účastníky zcela zdarma. Náklady 
na jeho realizaci hradí Statutární město Karlovy 
Vary ve spolupráci s  Městskou policií Karlovy 
Vary.
Zájemci o  studium si mohou přihlášku vyzved-
nout osobně na služebně Městské policie Karlovy 
Vary v Moskevské ulici nebo si ji stáhnout z in-
ternetových stránek městské policie. Vyplněné 
formuláře bude možné odevzdávat od 21. srpna 
do 20. září 2026, a to buď elektronicky prostřed-
nictvím e-mailu, nebo osobně na služebně měst-
ské policie.

Podrobnější informace mohou zájemci zís-
kat na telefonním čísle 353 153 937 nebo na 
webových stránkách Městské policie Karlovy 
Vary.

Účastníci Senior akademie se 
naučí, jak se bránit podvodníkům 
i rizikům dnešní doby

Ve Varech proběhlo se-
tkání technických pra-
covníků
Městská policie Karlovy 
Vary zorganizovala ve druhé polovině května 
pracovní setkání technických pracovníků Ko-
legia ředitelů městských policií statutárních 
měst a hlavního města Prahy. Jednání kromě 
zástupců MP statutárních měst se zúčastni-
li také odborníci z  Policejního prezidia PČR, 
Letecké služby PČR a  Řízení letového pro-
vozu ČR. První část setkání byla věnována 
modernizaci informačních systémů. Techničtí 
pracovníci si vyměnili aktuální poznatky, dis-
kutovali nad možnostmi sjednocení technic-
kých postupů a řešili komunikaci a spolupráci 
se složkami IZS s cílem maximalizovat užitek 
při využívání moderních technologií. Druhá 
část setkání se zaměřila na bezpilotní leta-
dla (drony) a jejich rostoucí roli v každodenní 
práci strážníků. Účastníci se seznámili nejen 
s  legislativou a  technickými možnostmi, ale 
i praktickými zkušenostmi z terénu.    

Ocenění strážníků za dlouholetou službu
V pondělí 18. května proběhl na půdě Magis-
trátu města Karlovy Vary slavnostní okamžik. 
Primátorka města Andrea Pfeffer Ferklová 
společně s  velitelem městské policie Mar-
celem Vlasákem poděkovali strážníkům za 
jejich dlouholetou službu veřejnosti. Ocenění 
převzali Kamila Hofmanová, Jaroslav Slepič-
ka, František Sára a Tomáš Vejvoda, kteří letos 
oslaví v řadách městské policie 20, resp. 25, 
resp. 30 let. Každému z  nich byla vyjádřena 
slova uznání za profesionální přístup a odda-
nost náročné profesi, která významně přispí-
vá k bezpečnosti a pořádku ve městě. Spolu 
s  poděkováním obdrželi strážníci slavnostní 
stužky za věrnost a drobné dárky.

Mladí strážníci zakončili kroužek návště-
vou Muzea Policie ČR
Ve druhé polovině května se naši mladí stráž-
níci vydali na závěrečný výlet, kterým sym-
bolicky uzavřeli společný rok plný zážitků, 
nových dovedností a  kamarádských setká-
ní. Cílem jejich cesty byla Praha, konkrétně 
Muzeum Policie České republiky. Program 
začal komentovanou prohlídkou, během níž 
děti nahlédly do světa policejní práce zblízka. 
Prohlédly si moderní techniku, posadily se do 
policejního vrtulníku a obdivovaly makety růz-
ných policejních zbraní. Nechyběly ani zajíma-
vosti z historie i  současnosti bezpečnostních 
složek. Po návštěvě muzea se díky krásnému 
počasí mohly děti vydat na procházku smě-
rem k  Vyšehradu, jednu z  nejvýznamnějších 
kulturních památek v Praze, kde se pokocha-
ly krásným výhledem a  načerpat atmosféru 
historického areálu.    Závěr dne patřil parku 
Folimanka, kde školáci s radostí využili místní 
hřiště a  zbytek své energie věnovali společ-
ným hrám. 

MĚSTSKÁ POLICIE

MĚSTSKÁ POLICIE
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Letní slavností pro žáky, rodiče a přátele ško-
ly se příjemně uzavřel školní rok na Základní 
škole jazyků. Prázdniny a vydatný odpočinek si 
letos rozhodně zasloužíme. Pilně jsme pracovali 
především na zdokonalování svých dovedností 
v angličtině, němčině, francouzštině a španěl-
štině. 

Z Karlových Varů až na konec světa
Proběhlo několik jazykových projektů - na 1. 
stupni hravý úvod do němčiny s organizací Tan-
dem, páťáci přivítali na týdenní pobyt kamarády 
z partnerské školy z Madridu v rámci projektu 
Erasmus+ a šesťáci strávili díky podpoře Eure-
gio Egrensis dva prima projektové dny s dětmi 
z partnerské školy v bavorském Kemnath. 
Do Německa jsme se vydali také na poznávací 
exkurzi do Hamburku a Brém. Kluci a děvčata 
ze 7. tříd procvičili němčinu během třídního 
výletu za delfíny do ZOO v Norimberku a do zá-
bavního parku Legoland.

Technologie jsou u nás v kurzu
Stali jsme se pilotní školou výukové aplikace 
Tiny se zapojením umělé inteligence. Na jejím 
ověřování spolupracujeme s experty z  organi-
zace AI dětem. Týmu našich mladých progra-
mátorů se tradičně daří v robotické soutěži First 
Lego League. Roboty trénujeme i  v  rámci od-
poledního kroužku a workshopů s partnerskými 
školami. Hned za dveřmi do školy vítá návštěv-
níky informační panel Amos.

Rekonstrukce běží naplno
Radost máme z nově opravených prostor budo-
vy 1. stupně, tzv. ”školičky”. Stěny i podlahy na 

chodbě ještě voní novotou, toalety a umývárny 
svítí veselými barvami. Máme krásné vstupní 
dveře, během prázdnin dorazí nový nábytek. 
Od června probíhá rekonstrukce a  zateplení 
jídelny, škola dostane novou elektroinstalaci 
a  připravujeme kompletní rekonstrukci dvou 
učeben. Projekt na revitalizaci školní zahrady 
je připraven a během léta budeme sbírat hlasy 
v projektu Město sobě, abychom úpravy mohli 
uskutečnit.

Skvělá škola pro život
Připravujeme žáky na svět, který se rychle 
mění. Podporujeme jejich silné stránky a  po-
máháme jim, aby mohli růst vlastním tempem. 

Problémy a nedorozumění řešíme s pomocí od-
borníků důsledně a hned. Šikaně se tu nedaří. 
Dovednosti pro život si žáci osvojují aktivitou 
ve školním parlamentu, který zastupuje jejich 
zájmy, přináší nápady pro zlepšování podmínek 
ve škole a organizuje veselé dny v pyžamu, bez 
batohů nebo v pestrých barvách. 
ZŠ jazyků poskytuje inspirující a bezpečné pro-
středí, kde se děti učí hledat řešení, spolupra-
covat, přemýšlet a  domluvit se. Výsledky naší 
práce mluví za nás - všichni absolventi naší 
školy, kteří si podali přihlášku, uspěli u přijíma-
cích zkoušek a byli přijati na střední školu. 

Mgr. Blanka Horáková, 
zástupkyně ředitelky školy

Zasloužené prázdniny 
na Základní škole jazyků
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Naše škola se zúčastnila jako každý rok tradiční 
veřejné sbírky Český den proti rakovině. Tento-
krát jsme měli připravené stánky před budovami 
1. a  2. stupně školy, kde členové Žákovského 

parlamentu nabízeli ve dnech 13. - 15. 5. žluté 
kytičky, které si žáci, jejich rodiče, ale i obyvatelé 
Staré Role mohli zakoupit za minimální příspě-
vek 20 korun. Prodej probíhal v uvedených dnech 

od  12  hodin do  16,30 s  cílem prodat všechny 
kytičky, které jsme měli. To se podařilo a záro-
veň jsme měli dobrý pocit, že jsme mohli přispět 
na dobrou věc. � Mgr. Jolana Miličová

Český den proti rakovině na ZŠ Truhlářská

Letní dovolená 
v Itálii autobusem
2026
Moderní kemp Cesenatico Village
Rimini

ck.dpkv.cz Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s. - cestovní kancelář

Více informací a další nabídka na webu nebo +420 720 982 682

Ideální pro skupiny seniorů, rodiny s dětmi a partu přátel.

CESTOVNÍ KANCELÁŘ

bazénový komplex2 ložnice, obýv. pokoj 
s kuchyní

výlet do Romagna Shopping 
Valley a Rimini v ceně

doprava luxusním 
autobusem s WC

přímo u plážeplně vybavený mobilní dům 
s vlastním soc. zařízením

12. 9. - 20. 9. 2026 od 8 990 Kč za osobu
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Po rozvodu žiju sám. Cigareta je pro mě parťá-
kem, který nesoudí a nevyčítá. Když přijdu večer 
do prázdného bytu, zapálím si a mám pocit, že 
je vše opět na chvilku v pořádku. Vím, že je to 
jen iluze, že si vlastně ubližuji a tělo mi už dává 
jasné signály. Rád bych s  tím přestal, ale děsí 
mě představa, že přijdu i o  tenhle jediný pozi-
tivní pocit v poslední době. Jak zvládnout tuhle 
situaci líp?� Pavel, 53 let

Pavle, období, které prožíváte, je opravdu ná-
ročné. Rozvod znamená ztrátu blízkosti, jistoty 
i  každodenních rituálů. Není proto překvapivé, 
že si v  této fázi hledáte něco, co vám přináší 
alespoň krátkou úlevu. Cigareta v  takových 
chvílích často funguje jako „tichý společník“ 
– dává pocit klidu a vyplňuje prázdno. Zároveň 
je ale důležité neztrácet ze zřetele, že kouření 
je pro tělo škodlivé a dlouhodobě situaci spíše 
zhoršuje, než řeší.

Je na místě položit si otázku priorit. Někdy není 
dobré dělat příliš mnoho zásadních změn na-
jednou. Zpracování rozchodu samo o sobě bere 
hodně energie. Možná teď není nutné tlačit se 
do okamžitého odvykání, ale spíš se zaměřit na 
to, jak se vyrovnat se samotnou ztrátou a osa-
mělostí. Když se člověk stabilizuje psychicky, 
bývá snazší řešit i další oblasti, včetně škodli-
vého kouření.
Zkuste se také zamyslet nad tím, jak si předsta-
vujete svůj další partnerský život. Jaký chcete 
být partner, jak chcete působit navenek? Je 
možné, že kouření v budoucnu nebude jen zdra-
votní zátěží, ale i  překážkou v navazování no-
vých vztahů. To ale nemusí být důvod k nátlaku 
na sebe – spíš podnět k postupnému uvažování 
o změně.
Nejdůležitější je hledat zdravější formy práce 
se stresem a samotou. Může to být pravidelný 
pohyb, struktura dne, nové drobné rituály, kon-

takt s lidmi nebo rozhovor s někým, komu dů-
věřujete. V některých situacích je velmi užitečná 
i odborná pomoc – terapeut nebo poradce může 
nabídnout bezpečný prostor, kde nejste na své 
emoce sami.

TIP: Vnímejte kouření jako signál, ne jako 
řešení. Všímejte si, kdy po cigaretě saháte 
nejčastěji. Tyto chvíle stojí za to postupně 
zaplnit jiným rituálem. Nemusíte přestat 
hned, ale můžete začít tím, že si vytvoříte 
alternativu k „cigaretě na uklidnění“. Tím si 
otevřete cestu k odvykání bez dalšího tlaku 
a sebeobviňování.
 � Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

PO ROZVODU: BEZ PARTNERKY A BEZ CIGARETY? 

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

HLEDÁME
POSILY

  Automechanik     Autoelektrikář

VÝDĚLEK AŽ 45 000 KČ

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 50 000 KČ

dpkv.cz

DOPRAVNÍ PODNIK 
KARLOVY VARY, a.s.

kariera@dpkv.cz
+420 724 212 186
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LIDÉ

Československá obec legionářská (ČsOL) v Kar-
lových Varech vstupuje do nové éry. Organizace 
s více než stoletou tradicí, kterou v  regionu po-
máhali budovat přímí potomci zakladatelů státu, 
si dává za cíl modernizovat svou tvář. Chce mladé 
generaci ukázat, že první republika není jen ka-
pitolou v učebnicích dějepisu, a plánuje se inten-
zivně zaměřit na pomoc novodobým veteránům.    

Od zákopů k moderní pomoci
Kořeny ČsOL sahají až do roku 1921, kdy ji za-
ložili takzvaní „muži 28. října“ – navrátilci z bojů 
v  Rusku, Itálii či Francii, kteří vybojovali vznik 
samostatného Československa. Karlovarská jed-
nota má v  tomto směru specifické postavení. 
Jako jedna z mála byla a stále je reprezentována 
přímými potomky původních legionářů, jejichž 
rodinná paměť pomohla tradici v regionu udržet.    
V jednadvacátém století se však DNA organizace 
přizpůsobuje moderním výzvám. Stojí na třech 
hlavních pilířích: obraně historického odkazu, vý-
chově k vlastenectví a komplexní péči o veterány. 

Právě sociální a  komunitní opora pro novodobé 
válečné veterány, kteří prošli misemi v Afghánis-
tánu, Mali nebo na Balkáně, je pro spolek klíčo-
vým úkolem. Civilní svět totiž těmto lidem často 
plně nerozumí.

Konec suchopárného dějepisu
V  době rozmachu dezinformací a  překrucování 
faktů chce ČsOL dbát na to, aby hrdinství vojáků 
z  obou světových válek nezmizelo z  národního 
povědomí. Receptem na to, jak oslovit nejmladší 
generaci, pro kterou je rok 1918 vzdálenou mi-
nulostí, má být takzvaná „živá historie“.    Orga-
nizace proto plánuje utlumit suchopárný výklad 
dat a vsadit na interaktivní výstavy, projekty typu 
Legiovlak a  přímá setkání školáků s  pamětníky 
či novodobými veterány. Cílem je také zmapo-
vat a oživit zapomenuté příběhy lokálních hrdinů 
a  vojenských míst přímo v  Karlovarském kraji. 
Budoucnost organizace tak spočívá v  budování 
generických mostů mezi bývalými vojáky a aktiv-
ní veřejností.    

Boj proti dezinformacím i péče o veterány 
z misí. Legionáři na Karlovarsku mění tvář

Novou krví v čele karlovarské jednoty Českoslo-
venské obce legionářské se stal osmačtyřicetiletý 
Tomáš Antony. Rodák z lázeňského města, peda-
gog a  bývalý profesionální voják převzal vedení 
organizace s vizí posunout legionářské tradice do 
digitálního věku. Do funkce si přináší jak pevnou 
vojenskou disciplínu, tak osobní vztah k  historii 
organizace.
Cesta Tomáše Antonyho k  legionářským hodno-
tám se začala rýsovat již v  jeho dospívání, kdy 
nastoupil na Střední vojenskou školu v  Morav-
ské Třebové. Ta nese čestný název Škola Čes-
koslovenské obce legionářské, což pro mladého 

studenta znamenalo víc než jen nápis na budo-
vě. Právě tam, uprostřed každodenního drilu, se 
začal hlouběji zajímat o  morální integritu mužů, 
kteří v roce 1918 vybojovali samostatný stát.    Po 
dokončení studií následoval logický krok – vstup 
do řad profesionální armády. Jako voják z povolá-
ní získal Antony cenné zkušenosti přímo v terénu. 
„Poznal jsem váhu odpovědnosti, smysl pro hie-
rarchii, ale především specifické vojenské kama-
rádství – pouto, ze kterého myšlenka legionářské 
obce vlastně původně vznikla,“ ohlíží se za svou 
minulostí v uniformě nový předseda.
Do čela organizace byl Antony zvolen na výroční 
členské schůzi a  vedení přebírá s  jasným ma-
nažerským plánem. Chce, aby spolek v  regionu 
výrazně zintenzivnil svou viditelnost a  nezůstá-
val v  ústraní. „Vést karlovarskou jednotu je pro 
mě obrovská čest i  hluboký závazek. Nechci, 
abychom byli jen tichými strážci kamenných pa-
mátníků, na které se vzpomene jednou ročně při 
kladení věnců. Chci zúročit své roky v  uniformě 

i znalosti historie k tomu, abychom se stali aktiv-
ním a moderním hlasem v naší občanské společ-
nosti,“ deklaruje Antony.
Jako kombinace pedagoga a pragmatického ma-
nažera chce sázet na moderní formy prezentace 
a  interaktivní vzdělávání na školách. Pod jeho 
vedením tak karlovarská ČsOL vysílá jasný vzkaz: 
minulost je základem, ale budoucnost úkolem.

Tomáš Antony chce oživit zapomenuté příběhy
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 HYDEPARK | INZERCE

Kolony vozidel čekajících na 
parkování u Tržnice blokují 
autobusy MHD
Karlovy Vary se dlouhodobě potýkají s do-
pravními problémy v okolí terminálu MHD 
u Tržnice. Kolony, tvořené převážně němec-
kými vozidly čekajícími na uvolnění místa na 
zcela obsazeném parkovišti u Tržnice nebo 
v Bulharské ulici, jsou bohužel běžnou realitou. 
A to nejen o víkendech, ale prakticky každý 
den, kdy jsou obě parkoviště plně obsazena.
Důsledky jsou přitom patrné okamžitě. 
Autobusy MHD nabírají zpoždění a často jsou 
nuceny objíždět celý terminál spodem přes 
Horovu ulici a následně se vracet zpět vrchem 
jen proto, aby se vůbec dostaly k nástupišti. 
Situace komplikuje dopravu nejen řidičům, ale 
také cestujícím využívajícím veřejnou dopravu.
Řidiči čekající před zavřenou závorou si mnoh-
dy zřejmě neuvědomují, že pokud je parkoviště 

plně obsazené, závora se jednoduše nezvedne. 
Přesto v koloně vyčkávají, dokud některé z vo-
zidel neodjede. Během jedné cesty autobusem 
jsem vyslechl rozhovor spolucestující, která 
situaci popsala slovy: „Nedávno jsem tu stála 
s kamarádkou a čekaly jsme patnáct minut na 
volné místo. Stály jsme za sebou a telefono-
valy si.“
Přitom pokud by využily velké parkoviště 
u dolního nádraží, je velmi pravděpodobné, 
že by za těch patnáct minut již byly pěšky 
v centru města.
Nabízí se tedy otázka: Nebylo by vhodné více 
propagovat parkování na parkovišti u dolního 
nádraží? Například pomocí elektronických 
tabulí s aktuálním počtem volných míst nebo 
prostřednictvím lepšího navigačního značení 
již při příjezdu do centra města?
Možná by právě takové jednoduché opatření 
pomohlo ulevit dopravě v jednom z nejvytíže-
nějších míst Karlových Varů.
� Lukáš Bartůněk

Karlovarská haiku
Workshop, který 12. května letošního roku 
uspořádala Městská knihovna na ulici I. 
P. Pavlova, měl neobvyklé zaměření. Učili 
jsme se psát miniaturní básničky ve stylu 
japonského haiku. Téma bylo jasné: „Karlovy 
Vary“. Forma také: haiku, tedy pouze tři 
verše o celkovém počtu sedmnácti slabik 
(5–7–5). Bylo velkým překvapením, jak 
hezká a zajímavá haiku za tak krátkou dobu 
na workshopu vznikla. Pokud si chcete na-
příklad jen procvičit mozek nebo si opravdu 
zkusit „zabásnit“, nabízím několik jednodu-
chých příkladů: Karlovy Vary - údolím lesů 
stoupá - obláček páry; perlící Vřídlo - po 
všechny věky stejné - dnes šumí pro nás; 
letošní jaro - na kolonádě hřeje - pramen 
Libuše.
� Běla Janoštíková

HYDEPARK
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+420 739 544 406



23

INZERCE

Ra
in

st
on

e 
je

 e
le

ga
nt

ní
 v

od
op

ro
pu

st
ná

 z
at

ra
v-

ňo
va

cí 
dl

až
ba

 v
ho

dn
á 

pr
o 

zp
ev

ně
ní

 p
říj

ez
do

-
vý

ch
 k

om
un

ik
ac

í, 
ch

od
ní

ků
, p

ar
ko

va
cíc

h 
st

án
í 

a 
po

do
bn

ýc
h 

pl
oc

h.
 U

m
ož

ňu
je

 a
ž 

40
%

 z
at

ra
v-

ně
ní

. 
Pr

o 
zá

sy
p 

m
ez

er
 l

ze
 p

ou
žít

 t
ak

é 
rů

zn
é 

ba
re

vn
é 

m
at

er
iá

ly 
a 

do
cíl

it 
ta

k 
je

št
ě 

or
ig

in
ál

-
ně

jší
ho

 v
zh

le
du

 d
lá

žd
ěn

é 
pl

oc
hy

. 

10
5,

- vč
. D

PH/k
s

PO
U

ŽI
TÍ

 +
 V

ÝH
O

DY

Ra
in

st
on

e 
je

 e
le

ga
nt

ní
 v

od
op

ro
pu

st
ná

 z
at

ra
v-

PO
U

ŽI
TÍ

 +
 V

ÝH
O

DY

ČA
SO

VĚ
 O

M
EZ

EN
Á 

NA
BÍ

DK
A!

 P
LA

TÍ
 O

D 
1.

 6
. D

O
 3

1.
 7

. 2
02

6

Vš
e p

ro
 V

aš
i z

ah
ra

du
 o

d 
re

gi
on

áln
íh

o 
vý

ro
bc

e.
LÉ

TO
PL

NÉ
 S

LE
V



24

VOLNÝ ČAS

V  červenci se Karlovarský symfo-
nický orchestr tradičně na pár týdnů 
přesouvá z koncertních sálů na Mlýn-
skou kolonádu. Od poloviny měsíce 
tak můžete od středy do neděle na-
vštívit odpolední koncerty s pestrými 
programy.

Na mimořádný večerní symfonický koncert na 
Mlýnské kolonádě zveme 25. července. Pro-
gram se ponese v duchu výročí W. A. Mozarta 
a taktovky se ujme mladý dirigent Daniel Ka-
dlec – laureát Dirigentské soutěže Radomila 
Elišky, kterou již čtvrtým rokem Karlovarský 
symfonický orchestr pořádá. Na naši domov-
skou scénu do sálu Atrium se vrátíme 30. čer-
vence. Ve spolupráci s  festivalem Procházky 
uměním se uskuteční koncert účastníků hous-
lového a violového mistrovského kurzu, který 
povedou italský houslový virtuos Maurizio 
Sciarretta a první dáma české violy Jitka Hos-

prová. Pod taktovkou dirigenta Jiřího Štrunce 
se s  Karlovarským symfonickým orchestrem 
představí interpreti z  několika evropských 
zemí, kteří přes své mládí mají za sebou již 
mnohé mezinárodní úspěchy. 
Rádi se ohlížíme za mimořádně úspěšnou 191. 
sezonou, která dozněla za přítomnosti kamer 
v  přímém přenosu České televize a  již vyhlí-
žíme sezonu 192.!    Ta bude zahájena 10. září 
v  živém vysílání Českého rozhlasu a  stále je 
na ni možnost zakoupit si abonmá, které s se-
bou přináší mnoho výhod. Dramaturgii již pá-
tým rokem sestavili šéfdirigent Ondřej Vrabec 
a ředitelka Michaela Káčerková. Posluchači si 
mohou vybrat ze dvou řad vždy s osmi symfo-
nickými koncerty. Pro ty, kteří klasickou hudbu 
teprve chtějí začít poznávat, je připravena řada 
D „Degustace“, která zahrnuje dva koncerty 
symfonické, jeden koncert na pomezí klasiky 
a  jazzu, a  koncert s  hudbou krále muzikálu 
Andrew Lloyd Webbera. Nebudou chybět ani 
koncerty pro rodiče s dětmi – na vánoční at-
mosféru naladí „Lou-skáče-k!“ s  výběrem 

melodií ze slavného Čajkovského baletu, na 
jaře pak „Hlavně nesmí býti smutno“ - nej-
slavnější písně Jaroslava Uhlíře s  dirigentem 
Janem Kučerou a sbory ze Základní umělecké 
školy Karlovy Vary.
V nové sezoně se objeví významná jména čes-
kých i  zahraničních dirigentů i  sólistů – Petr 
Altrichter, Robert Kružík, harfistka Jana Bouš-
ková, violoncellista Jiří Bárta, klavíristé Marek 
Kozák a Matyáš Novák či houslista Jan Mráček. 
Orchestr také doprovodí ve spolupráci s Mezi-
národním pěveckým centrem A. Dvořáka pě-
vecké hvězdy Kateřinu Kněžíkovou a  Adama 
Plachetku. Mezi mimořádné koncertní počiny 
bude patřit uvedení Dvořákova Requiem na 
závěr Dvořákova karlovarského podzimu, mo-
numentální symfonie Asrael Josefa Suka nebo 
Musorgského Obrázky z výstavy. Velký prostor 
v dramaturgii je věnován Ludwigu van Beetho-
venovi, od jehož úmrtí uplyne v březnu příštího 
roku 200 let. 
Podrobný program naleznete na stránkách 
orchestru www.kso.cz. Je nač se těšit!

Karlovarský symfonický orchestr 
představuje novou sezonu

http://www.kso.cz
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Hledáte novou práci? 

Přemýšlíte, co po ukončení studia? 
Máte problémy v současném 

zaměstnání v Německu?  

Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail 
Nabízím poradenství a zprostředkování zaměstnání například 

v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka,  CNC 

strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér 

kuchyní, pomocník v stavebnictví atd.  

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz 
Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě 

na E-Mail: 
 Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de 

Uchazeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý 

jazyk alespoň na komunikativní úrovni. 
 

www.europass.cz 
www.eures.cz 

 

PODPOŘTE CHRÁNĚNÝ TRH PRÁCE 
SLEDOVÁNÍM NAŠEHO ZPRAVODAJSTVÍ

TOHLE 
VÁM 
UNIKLO 



26

KULTURA



27

KULTURA  |  INZERCE

Od 16. července ožije prostor na náplavce 
u Tuhnické lávky novou letní scénou Výměníku. 
Každý čtvrtek a  pátek nabídne místo pro se-
tkávání, tvoření, kulturu i odpočinek pod širým 
nebem.
Čtvrtky budou patřit kreativním workshopům 
a tvořivým aktivitám pro děti, mládež i dospělé. 
Návštěvníci se mohou těšit na rozmanité dílny, 
inspirativní setkání i  příležitost vyzkoušet si 
něco nového.
Páteční program bude věnován kultuře. Na scé-
ně se vystřídají hudebníci, tanečníci, divadel-
níci i filmové projekce. Vítáni jsou také všichni 
zájemci o vystoupení pro své přátele, sousedy 
i kolemjdoucí. Žánrům se meze nekladou – je-
dinou podmínkou je respekt k místu, ostatním 
návštěvníkům a příjemná atmosféra.
Naším cílem je vytvořit živý a otevřený prostor, 
který zpříjemní procházku po náplavce a nabíd-
ne možnost zastavit se, posedět, tvořit, pobavit 
se nebo jen strávit čas s ostatními. Věříme, že 
si letní scéna najde své místo v  životě města 
a stane se přirozeným místem setkávání všech 
generací – od babiček s vnoučaty až po mladé 
lidi a dospělé.
Děkujeme městu Karlovy Vary za podporu toho-
to projektu a těšíme se na setkání s vámi během 
celého léta.

Výměník otevírá letní scénu u Tuhnické lávky

SPOJUJEME
ELEKTROODPAD
S PŘÍRODOU
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KULTURNÍ SERVIS

Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary 
tel.: 351 170 011, pokladna divadla: tel.: 351 170 015 
on-line rezervace, prodej vstupenek a informace 
k programu divadla: www.karlovarskedivadlo.cz.

3. - 11. 7.	 Mezinárodní filmový festival 
		  – projekce (http://www.kviff.com)

16. 7.	 10.00   Prohlídka karlovarského divadla
		  (český jazyk)
23. 7.	 10.00   Prohlídka karlovarského divadla
		  (český jazyk)
Rádi byste věděli, jak to v karlovarském divadle vypa-
dá? Zajímá vás architektura a historie nejkrásnějšího 
divadla v Čechách? Připravili jsme pro vás několik 
komentovaných prohlídek. Dozvíte se nové informace 
a zajímavosti z historie města a poznáte nečekané sou-
vislosti. Provádí Viktor Braunreiter nebo Martin Lenděl.

23. 7.	 11.30	 Prohlídka karlovarského divadla 
(německý jazyk)
Provádí: Miloš Bělohlávek

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

Koncerty na Mlýnské kolonádě a v Poštovním dvoře – 
VSTUP VOLNÝ 
V případě nepřízně počasí se koncert přesouvá z Mlýn-
ské do Vřídelní kolonády

Poštovní dvůr
22. 7.	 16.00	 Komorní koncert: Duo Arpeggio
29. 7.	 16.00	 Komorní koncert: Hotoha Ensemble

Mlýnská kolonáda
16. 7.	 17.00	 Komorní koncert: Jazz a Swing 
17. 7.	 17.00	 Komorní koncert: Jazz a Swing 
18. 7.	 15.00	 Komorní koncert: Duo Dolce
19. 7.	 15.00	 Komorní koncert: A Tre Voci
22. 7.	 17.00	 Karlovarský symfonický orchestr: 
Daniel Kadlec - dirigent
23. 7.	 17.00	 Karlovarský symfonický orchestr: 
Daniel Kadlec - dirigent
24. 7.	 17.00	 Karlovarský symfonický orchestr: 
Daniel Kadlec - dirigent
25. 7.	 20.00	 Vídeňští klasikové na kolonádě: 
Wolfgang Amadeus Mozart: Cosi fan tutte, předehra 
Wolfgang Amadeus Mozart: Rondo pro flétnu a orchestr 
D dur
Wolfgang Amadeus Mozart: Koncert pro harfu a flétnu 
– 2. věta
Franz Schubert: Symfonie č. 8 „Nedokončená“
Účinkují: Michaela Petrová – flétna, Zdislava Melicha-
rová – harfa, Karlovarský symfonický orchestr, Daniel 
Kadlec – dirigent 
26. 7.	 15.00	 Karlovarský symfonický orchestr: 
Daniel Kadlec - dirigent 
30. 7.	 17.00	 Cimbálová muzika Klaret
31. 7.	 17.00	 Cimbálová muzika Klaret

Císařské lázně, Atrium
30. 7.	 19.30	 Recitál účastníků mistrovských 
kurzů 
Lektoři: Mauricio Sciarretta (housle), Jitka Hosprová 
(viola)
Účinkují: Karlovarský symfonický orchestr, Jiří Štrunc 
– dirigent 

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

Goethova stezka 6, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 102, 731 439 450, 

e-mail: info@galeriekvary.cz; www.galeriekvary.cz

V době konání MFF 4. až 11. 7. července je otevřeno 
denně od 10.00 do 19.00 hodin.

VÝSTAVY
4. 7.	 18.00	 vernisáž: Jiří David – Když je pro 
zření nutná tma
Jiří David (1956) český malíř, intermediální umělec 
a pedagog, zakladatel umělecké skupiny Tvrdohlaví, již 
od 2. pol. 80. let výrazně ovlivňuje podobu i atmo-
sféru českého umění. Z tematicky i výrazově široce 
rozkročené tvorby bude v galerii prezentován soubor 
14 velkoformátových děl mající hluboce existenciální 
rozměr, který formálně navazuje na zastavení Křížové 
cesty. Cyklus zpracovává vnitřní proměny, bolesti, 
chaos, stíny a temné momenty lidské existence. (potrvá 
do 4. 10.) 

7. 7.	 19.00	 vernisáž: Jindřich Štreit – Cesta 
k prameni
Výstava k 80. narozeninám významného fotografa 
Jindřicha Štreita představí průřez jeho celoživotní 
tvorbou zasvěcenou humanistické fotografii. Ve svých 
cyklech dokumentuje život na venkově i práci v továr-
nách, zpracovává mnohá sociální témata (mj. drogově 
závislí, handicapovaní, staří lidé, bezdomovci), věnuje 
se i sakrálním tématům. Každý tvůrčí rok umělce bude 
reprezentován dílem v původní podobě, včetně origi-
nální adjustace. Po vernisáži bude následovat promítání 
filmu o J. Štreitovi „Na tělo“. (potrvá do 4.10.) 

STÁLÁ EXPOZICE
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary (1953–2023)
Stálá expozice připravená v rámci 70. výročí založení 
Galerie umění Karlovy Vary prezentuje bohaté sbírkové 
fondy českého umění 20. století a představuje díla 
klasiků českého moderního umění i současných autorů 
– např. A. Slavíček, J. Preisler, J. Trampota, J. Zrzavý, J. 
Čapek, E. Filla, J. Šíma, M. Medek, V. Boštík, K. Nepraš, 
M. Rittstein, Z. Sýkora, K. Malich, F. Skála, J. Róna aj.

DALŠÍ AKCE
7. 7.	 20.00	 Na tělo
Obyčejný svět neobyčejného muže, fotografa a pe-
dagoga Jindřicha Štreita v dokumentu z roku 2018. 
Promítání filmu a diskuze s diváky a režisérkou Libuší 
Rudinskou.

9. 7.	 18.00	 Hudba za obrazem – Jak filmová 
hudba tvoří atmosféru, napětí i emoce
Komponovaný večer věnovaný filmové hudbě a jejímu 
vlivu na vnímání obrazu, příběhu a emocí. Součástí 
programu bude přednáška s filmovými ukázkami a živé 
vystoupení smyčcového Belladonna Quartet. Večerem 
provedou Martin Šigut a Ondřej Palán.

20. - 24. 7.	 9.00 – 16.00	 Výtvarné léto v ga-
lerii
23. ročník výtvarně zaměřených tvůrčích dílen pro 
8 – 12leté děti seznámí účastníky s klasickými i méně 
obvyklými výtvarnými technikami, ke kterým je budou 
inspirovat díla českého umění 20. století a výstavy J. 
Davida a Jindřicha Štreita. (vernisáž 24. 7. v 16.00 
hodin)

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

V době konání MFF 4. až 11. 7. července je otevřeno 
denně od 10.00 do 19.00 hodin. V neděli 5. července 
bude IGBV po celý den uzavřena veřejnosti.

VÝSTAVY
4. 7.	 15.00	 vernisáž: Ivana Lomová – Hodiny / The 
Hours

Výstava přední české malířky Ivany Lomové (1959) 
představuje fascinující dialog mezi osobní pamětí, 
filmovou fikcí a nehybnou realitou všedního dne. Autor-
činy obrazy přepisující realitu zachycenou ve fotografii 
jsou ve výsledku interpretací viděného. Jádrem expo-
zice jsou její novější díla z cyklu Filmové série. Výstava 
propojí svět filmu a malby a naznačí, jak lze vizuální 
příběh vyprávět bez kamery. (potrvá do 27. 9.)

DALŠÍ AKCE
8. 7.	 10.00 - 11.00 a 15.00 – 16.00	 Tajem-
ství Becherovy zahrady
Výtvarná dílna volně inspirovaná probíhající výstavou 
Ivany Lomové, v jejímž závěru vzniknou semínkové 
seedbally pro uchování vzpomínek. 

9. 7.	 16.00	 Přátelství bez přepisování – setkání 
tří výrazných literárních hlasů
Jiří Klečka, čerstvý držitel Magnesie Litery, novi-
nářka Lenka Pastorčáková a karlovarský rodák 
Antonín Mazáč otevřou dveře do svých tvůrčích 
světů. Dozvíte se, jak vzniká bestseller, jak se rodí 
nové knihy a jak se mezi spisovateli tvoří přátelství.                                                                                                                                      
           
22. 7.	 10.00 - 11.00 a 15.00 – 16.00		
Vůně Becherovy vily
Co kdyby Becher vynalezl místo likéru parfém? Přijďte 
si vytvořit vůni nejen do interiéru, inspirovanou probí-
hající výstavou Ivany Lomové. 

29. 7.	 17.00	 Komentovaná prohlídka výstavy
Výstavou Ivany Lomové provede její kurátorka Julie 
Motyčka.

30. 7.	 16.30 – 18.00   Keramický ateliér – Vonné 
kameny
Výtvarná dílna pro dospělé i děti věnovaná volné 
keramické tvorbě či zadanému tématu. 

MUZEUM KARLOVY VARY

Nová louka 23 , tel. 736  650  047, e-mail: novalou-
ka@kvmuz.cz, www.kvmuz.cz, otevřeno ÚT až NE 
9.00 - 12.00 a 12.30 – 17.00 

VÝSTAVA
2. 7. – 31. 8.	 Historické plovárny a oděvní design
Výstava ve spolupráci se Střední uměleckoprůmyslo-
vou školou keramickou a sklářskou Karlovy Vary.

FESTIVALOVÉ MUZEUM
Od 3. do 11. 7. bude v čase 9.00 až 20.00 otevřena 
„Letní muzejní kavárna“.

1. 7.	 17.00	 vernisáž: Historické plovárny 
a oděvní design
V rámci vernisáže módní přehlídka historických plavek 
a spodního prádla - Eva Jungmanová - Centrum tance 
Harmonie a Salon EléDance.

3. 7.	 18.00	 přednáška: Nejtajemnější místa 
Karlovarského kraje
Přednáší Mgr. Aleš Česal.

4. 7.	 18.00	 Promítání filmu o lázeňství a pane-
lová diskuze
Hosté: Ing. Alina Huseynli, MBA, RNDr. Tomáš Vylita 
Ph.D. - Institut lázeňství a balneologie, v.v.i., a Jitka 
Hradílková

5. 7.	 15.00 – 17.00   Muzejní hra a losování 
o ceny

6. 7.	 18.00	 Hvězdy zblízka - zpěvačka Leona 
Machálková

KMD karlovarské městské divadlo
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Zábavná talkshow Jiřího Zbořila. Nutná rezervace: 
sekretariat@kvmuz.cz, počet míst omezen

7. 7.	 15.00 – 18.00   Program s environmentální 
tematikou
Česká zemědělská univerzita v Praze, Fakulta životního 
prostředí

8. 7.	 16.00 – 17.00   Swingová lekce tance
Nutná rezervace: sekretariat@kvmuz.cz , počet míst 
omezen

9. 7.	 18.00	 talkshow: Festivalová Humoriáda 
s Naďou Konvalinkovou a Ivou Hüttnerovou Moderuje 
Patrik Rozehnal. Nutná rezervace: sekretariat@kvmuz.
cz, počet míst omezen

10. 7.	 18.00	 Promítání filmu
Vstup zdarma (mimo expozici)

STÁLÁ EXPOZICE 
Historie a příroda Karlových Varů a regionu
Objev Vřídla, založení města a lázní, vývoj lázeňské léč-
by, architektura, společenský život, mezinárodní filmový 
festival. Příroda regionu, historie od nejstarších dějin, 
období těžby rud, cínařství, výroba skla a porcelánu. 
Závěrem historie regionu ve 20. století. Muzeum bez 
bariér, dotykové obrazovky, haptické předměty, kvízy, 
utajené zásuvky, ukázka hornické štoly, dětská stezka 
kukátek, pohyblivé exponáty pomocí QR kódu: „Co se 
děje, když muzeum večer zavře…?

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

I. P. Pavlova 7, 360 01 Karlovy Vary, www.mest-
skaknihovnakv.cz. Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 
365/27. Čítárna: tel. 353 221 365/23. 

Dětské oddělení: tel. 353 221 365/21

Pobočky Městské knihovny KV: Čankovská (U Koupa-
liště 874, tel. 353 565 085), Drahovice (Drahomířino 
nábřeží16, tel. 353 226 346), Růžový Vrch (Sedlecká 4, 
tel. 353 564 844), Stará Role (Truhlářská 19 - v areálu 
ZŠ, vstup zezadu od hřiště, tel. 353 562 715) 

JÓGA PRO SENIORY
Každé ÚT	 14.00 a 15.00	 I. P. Pavlova 7
Pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové. Kapacita míst je 
omezena, pro aktuální informace volejte na tel. č. 728 
640 099.

ZMĚNA PŮJČOVNÍ DOBY PO DOBU PRÁZDNIN
I. P. Pavlova 7, čítárna, půjčovna pro dospělé: PO, 
ÚT, ČT, PÁ    9.00 – 12.00    a    12.30 – 16.00, ST    
ZAVŘENO
I. P. Pavlova 7, dětské oddělení: PO, ÚT, ČT, PÁ    12.00 – 
16.00, ST ZAVŘENO 
Pobočky MěK KV - Čankovská, Drahovice, Růžový Vrch, 
Stará Role: PO, ÚT, ČT    9.00 – 12.00    a    12.30 – 
16.00, ST ZAVŘENO, PÁ 12.00 – 16.00

PRÁZDNINOVÉ UZAVÍRKY KNIHOVEN    
I. P. Pavlova 7, čítárna: 27. 7. - 7. 8.; Čankovská: 24. - 
28. 8.; Drahovice: 7. - 10. 7. a 27. 7. - 7. 8.;
Růžový Vrch: 10. - 21. 8.; Stará Role: 30. 7. - 14. 8.

VÝMĚNÍK – KULTURNÍ A KREATIVNÍ CENTRUM

Západní 21 (bývalý teplárenský výměník v Tuhnicích), 
Karlovy Vary, www.dizajnpark.cz , www.vymenikkv.cz. 
Otevřeno: ST a ČT od 14.00 do 19.00 hodin. Aktuální 
program najdete na www.dizajnpark.cz , www.vymeni-
kkv.cz nebo na FB či IG.

VÝSTAVA
26. 6. - 31. 8.	 Oděfika 66
Výstava maturitních prací Oděvního a Grafického 
designu studentů SUPŠKV.

LETNÍ SCÉNA VÝMĚNÍKU    
ČT a PÁ	Náplavka všemi smysly
Kreativní program nejen pro kolemjdoucí.

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM

Dobrovolnické centrum INSTAND, Wolkerova 1516/1, 
Karlovy Vary, komunitnicentrum@instand.cz, 
tel. 724 332 987

PO až ČT letní provoz, PÁ zavřeno
Pravidelné aktivity jsou na prázdniny omezeny, konají 
se jen nárazově, v případě zájmu o účast na některé 
z nich volejte na č. 724 332 987 nebo pište na email 
komunitnicentrum@instand.cz.

WORKSHOPY
17. 7.	 16.00	 Smyslohraní
Pro rodiny s dětmi s chováním náročným na péči (pro 
děti od 3 do 12 let). Místo konání bude upřesněno. 
V případě zájmu volejte na 724 858 739 nebo pište na 
email podpurnaskupina2@instand.cz. 

FARMÁŘSKÉ TRHY

Před Tržnicí Varšavská/Horova ulice, vždy od 9.00 
hodin, organizuje KV City Centrum. Koordinátorka trhů: 
Božena Turoňová, tel. 774 434 525.

10. a 24. 7.	 9.00	Městské farmářské trhy
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Kontaktní informace:
Magistrát města Karlovy Vary
Moskevská 21, 361 20
telefon: 	 353 151 111
fax.: 	 353 151 400
ID datové schránky: a89bwi8
e-mail:	 posta@mmkv.cz
web: 	 www.mmkv.cz
	 www.karlovyvary.cz
Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 
rozdělena do dvou administrativních budov;
Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 
Karlovy Vary
Rozšířené úřední hodiny občanských 
agend:
Příjem písemností - podatelna:
pondělí a středa � 8:00 - 17:00
úterý a čtvrtek � 8:00 - 15:30
pátek � 8:00 - 14:00
Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 
Point, Ověřování dokladů:
pondělí a středa � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00
úterý a čtvrtek � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00
pátek � 8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00
Občanské průkazy, registr řidičů, registr 
vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 
poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 
území, parkovací karty, obecní živnosten-
ský úřad:
pondělí a středa: � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 
úterý a čtvrtek: � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00
pátek: � 8:00 - 12:00
Úřední hodiny ostatních agend:
pondělí a středa: � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00
Městská policie Karlovy Vary, operační 
středisko: 353 153 911

Kontakty
a úřední hodiny

KONTAKTY | SPORT

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor financí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Lenka Metelková, DiS. – pověřená 
vedoucí odboru
353 151 269, Moskevská 21
l.metelkova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města

Karlovy Vary se v polovině května proměnily v běžeckou 
metropoli. Třináctý ročník Mattoni Running Festivalu při-
lákal do ulic lázeňského města téměř devět tisíc profe-
sionálních i amatérských běžců. Hlavní pozornost patřila 
už tradičně půlmaratonu, v němž se o vítězství bojovalo 
až do závěrečných kilometrů. Zatímco mezi muži obhá-
jil loňský triumf český reprezentant Damián Vích a na-
víc výrazně posunul rekord závodu, ženskou kategorii 
ovládla španělská běžkyně Caroline Roblesová.
Damián Vích potvrdil roli jednoho z  favoritů, do cíle 
doběhl v čase 1:03:30, čímž o  téměř minutu překonal 
vlastní národní rekord závodu, který vytvořil před rokem. 
Cesta za vítězstvím však nebyla jednoduchá. Velkou 
část závodu diktoval tempo Němec Jan Lukas Becker, 
jenž byl považován za hlavního favorita. Ještě během 
první poloviny trati se zdálo, že by mohl zaútočit i  na 
historicky nejlepší evropský čas karlovarského půlma-
ratonu. V  závěru mu však začaly docházet síly a  Vích 
postupně náskok stáhl.
„Na první desítce jsem ztratil, ale pořád jsem věřil, že to 
můžu dotáhnout. Jsem rád, že se to nakonec povedlo, 
navíc s takhle fantastickým časem,“ řekl český vítěz po 
doběhu.
Becker nakonec zaostal o  pouhých osm sekund. Třetí 
místo obsadil Španěl Artur Bossy. Na stupních vítězů 
mezi českými běžci doplnili Vícha Tomáš Křivohlávek, 
který doběhl v čase 1:07:54, a Karel Splítek. Ten za dru-
hým Čechem zaostal jen o čtyři sekundy.
Ženský závod nabídl podstatně jednoznačnější průběh. 
Hned po startu se od zbytku startovního pole oddělila 
čtveřice favoritek – Caroline Roblesová, Nóra Szabóo-
vá, Natasha Walkerová a Michaela Čepová. Rozhodující 
okamžik přišel ještě před polovinou trati, kdy Roblesová 
výrazně zrychlila a svým soupeřkám začala unikat.
Španělská reprezentantka si postupně vypracovala ná-
skok přes minutu a půl a do cíle dorazila v čase 1:10:45. 
O jejím vítězství nebylo v závěru žádných pochyb.
„Jsem opravdu šťastná, že jsem tu dnes mohla být. 
Moc jsem si to užila. Atmosféra na trati byla fantastická 

a slyšet fanoušky, jak fandí a skandují moje jméno, bylo 
naprosto neuvěřitelné,“ uvedla vítězka po závodě.
Druhé místo obsadila loňská šampionka, Maďarka Nóra 
Szabóová. Bronz vybojovala Britka Natasha Walkerová.
Nejlepší českou závodnicí se stala Michaela Čepová, na 
kterou tentokrát zbyla nepopulární bramborová medaile. 
Od bronzové příčky ji dělilo více než třicet sekund.
„Do osmého kilometru se mi běželo výborně, ale pak mi 
najednou došly síly. Své udělal i silnější vítr a neustálé 
předbíhání se se soupeřkami. Se svým výkonem nejsem 
úplně spokojená,“ přiznala v cíli.
Za Čepovou skončila na druhém místě mezi českými 
běžkyněmi bývalá rekordmanka karlovarského půlma-
ratonu Eva Vrabcová Nývltová. Na vítězku ztratila více 
než pět minut. Třetí příčku obsadila Aneta Drobníková.

Vích v půlmaratonu obhájil loňský 
triumf a navrch překonal rekord. 
Mezi ženami kralovala Roblesová
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